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ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 30/08/2022. 
 

Ao trigésimo (30º) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022) ás dez horas (10hs), 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores, para verificação de quórum: vereador Carlos Rangel, vereador Bruno 

Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion 

Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador 

Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. Totalizando a presença de onze (11) vereadores 

e um (01) ausente: vereador Roberto Emídio. O mesmo colocou em discussão e votação a 

Quadragésima Sexta (46ª) e Quadragésima Sétima (47ª) Atas das Sessões Ordinárias do 

decorrente ano. As Atas foram aprovadas com unanimidade de votos. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a Quadragésima Oitava Sessão 

Ordinária do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao secretário Bruno Lucena, o qual fez 

a leitura das matérias do edital de Convocação/Expediente: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 

vereador Bruno Lucena – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Solicito 

recapeamento asfáltico no Beco da Rua Marques Canário nº 150.” PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Thiago Barbante protocolou 04 pedidos 

de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 20 pedidos de providências. Vereador 

Diogo Talento protocolou 10 pedidos de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS: Vereador Thiago Barbante Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores: JOÃO VITOR LOPES DE LIMA - EDUARDO DUARTE NEPOMUCENO - 

ANTÔNIO CARLOS SEVERINO - DIEGO DE ABREU PITOMBEIRA - FLÁVIO DIAS 

CORREIA - CARLOS EDUARDO CERQUEIRA TAVARES - CARLOS AUGUSTO DA 

CONCEIÇÃO - FABIO BATISTA FERNANDES - ALEXANDRE GONÇALVES DA 

SILVA - CARLOS HENRIQUE DE SOUZA - LEONARDO SILVERIO SOUZA - 

RONALDO POTY MAURÍCIO - DILSON MORAES DE SOUZA - BRUNO DE AQUINO 

BARBOSA - JAMES NAKANDAKARE DE OLIVEIRA - RAFAEL JOSÉ DA SILVA. 

Vereador Thiago Barbante Concede Moção de Congratulações e Aplausos às senhoras: 

DANDARA CALZOLARI PEDROSA DE OLIVEIRA - JÉSSICA MOTTA RODRIGUES 

DA ROCHA - JAMILA CARLOS DOS SANTOS - MILENA VARELLA DE ALMEIDA 

MENDONÇA - MARIA ELISABETE DA SILVA TAVARES ÁGUAS DO RIO 

COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

Vereador Diogo Talento protocolou 02 pedidos de providências. TEMA LIVRE: Não houve 

vereadores inscritos. Chamada Regimental dos Senhores Vereadores para efeito de quórum 

para Ordem do Dia: vereador Carlos Rangel, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, 

vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o 

vereador Sancler Nininho. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 028/2022, oriundo da 

mensagem 031/2022 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DE ISENÇÃO TRIBUTÁRIA AS TAXAS RELACIONADAS AO PATRIMÔNIO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO DE AUTARQUIA E FUNDAÇÕES PÚBLICAS”. 

Aprovado em 1ª Discussão e Votação, com unanimidade de votos. 
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Projeto de Lei nº 30/2022, oriundo da mensagem 032/2022 de autoria do Poder Executivo 

que: ”REVOGA A LEI Nº 473 DE 02 DE SETEMBRO DE 2008, A LEI Nº 751 DE 08 DE 

AGOSTO DE 2012, INSTITUI O NOVO SISTEMA DE LICENCIAMENTO E CONTROLE 

AMBIENTAL MUNICIPAL – SILCAM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado em 

1ª Discussão e Votação, com unanimidade de votos. Após a 1ª Discussão e Votação, o 

presidente Sancler Nininho suspendeu a Sessão por 05 (cinco) minutos para os vereadores 

pudessem analisar o PL nº 30/2022 e, onde o mesmo foi Aprovado em 1ª e 2ª Discussão e 

Votação, com unanimidade de votos, devido a grande relevância do Poder Executivo.  

ESPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Thiago Barbante usou a Tribuna para convidar a todos 

para uma Solenidade que acontecerá no dia 02 de setembro ás 10hs, em homenagem aos 

profissionais da Educação Física e aos professores de Artes Marciais do município de 

Mesquita. O vereador Bruno Lucena concedeu Moção de Congratulações e Aplausos ao Senhor 

Sérgio de Carvalho Vigas; Coordenador da Vigilância Ambiental Sanitária e Zoonoses. O 

vereador Sancler Nininho fez o uso da Tribuna para enfatizar a grande importância da 

aprovação dos PL’s. Nada a mais a constar, o Presidente declarou encerrada a Quadragésima 

Oitava (48ª) Sessão Ordinária do dia 30 de agosto de 2022.   
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